

“守诚信 讲奉献”大讨论专栏

前言:今年,我院全面启动了三级医院创建工作,在强化学科建设和能力建设的同时,不忘医院文化建设;并结合党建、扶贫攻坚活动,加强员工思想道德教育与培训,提高职业素养。院长唐志远更是在多种场合和会议中讲到“守诚信、讲奉献”的理念,要求全体员工结合岗位与实际,开展“守诚信 讲奉献”的思考与讨论,并付诸实践。为此,我院各部门各科室积极响应,纷纷就唐院长提出的理念表达了自己的见解和体会。现刊登几篇主题文章,让我们共同来听听作为一名医职工对“守诚信、讲奉献”的理解与心声。

特殊的岗位 特殊的坚守



提到心理卫生科的精神病人,很多人的脑海里都会情不自禁地出现这样的画面:呆滞的眼神,错乱的语言、荒诞不经的动作……有时会让人捧腹大笑,有时则让人毛骨悚然!的确,这些特殊患者因为精神的打击

天鹅山村扶贫小记



清晨的阳光从窗台洒进,任阳光肆意的照射脸庞,思绪随风飘摇。总是让人想起那个美丽而愉悦的行程。

近两年,为响应县委精准扶贫的号召,我们在院领导的带领下,大家充分利用工作之余,集中入户走访帮扶,分批来到帮扶户家中,一次、二次、三次……一户、二户、三户……

天刚蒙蒙亮,我们准备好物资在医院门口集合出发。我们一行人来到皂市镇天鹅山村,像往常一样入户走访,与帮扶贫困户促膝交流,询问他们的生活状况,了解他们的主要困难,简单的帮他们检查身体状况,并送上我们精心准备的节日礼物:大米、茶籽油、学习用品、书籍、药品……还有我们的殷切

的关心和满满的祝福。

后来我们来到天鹅村小学。初夏的校园,花草一齐勃发怒放,歌声悠扬如清晨带

着微点露珠的樟树叶。三个年级,十来个孩子,一名班主任兼厨师,对于我们的到来甭提他们有多高兴。我们一起唱歌,一起做游

戏,一起照相。把我们医院食堂自制的无糖大馒头分发给他们,那么小的人儿啃着那么大的馒头,那模样,简直可爱极了!孩子们不停地问“阿姨,馒头好好吃哦!”不停的阿姨啊阿姨的叫,那小嘴简直跟摸了蜜似的,甜到了我们的心窝里。那天真无邪的眼神、那一颗颗炽热的童心、那一脸天真的笑容,让我们瞬间忘记了工作的疲劳,生活的烦恼。临近中午,老师给孩子们做午饭,那一块块金黄的土豆,饱含了老师对孩子们最无私的爱,那一定是人间美味!

快乐的时光总是短暂的,一天如同弹指一瞬飞快流逝。孩子们唱起了歌儿为我们送行。孩子们,你们在我眼中最美,你们的歌声在我耳畔最动听!其实,孩子们能帮助到你们,我们很荣欣,只要你们开心快乐,我们便无比满足!只要你们需要,我们一直都在。作为一名共产党员,我们要充分发挥党员先锋模范作用,尽自己的所能去帮助那些需要帮助的人。我们虽然能力有限,但可以做的真的有很多很多。扶贫攻坚,我们一直在路上!扶贫攻坚,我们有信心做得更好!(骨二科 覃芳华)

石门县人民医院
一病区 心理卫生科
名医恭候:覃事斌
杜登兵
咨询电话:5323003

石门县人民医院
二病区 新生儿科
名医恭候:吴 敏
咨询电话:5322729

石门县人民医院
三病区 胃肠外科(-)
名医恭候:袁健保
唐永驰 黄 旭
咨询电话:5323056

石门县人民医院
四病区 骨科(-)
名医恭候:李才才
晏平华 贺用礼
咨询电话:5323069

石门县人民医院
五病区 产 科
名医恭候:喻 霞
李赛媚 王从英
咨询电话:5323071

石门县人民医院
六病区 妇科(-)
名医恭候:谢国政 文小波
咨询电话:5323082

石门县人民医院
七病区 重症医学科(CICU)
名医恭候:王云臻
杨海平
咨询电话:5323093

石门县人民医院
八病区 神经外科
名医恭候:范良军
邓慧萍
咨询电话:5323093

石门县人民医院
九病区 胃肠外科(二)
血管 烧伤整形外科
名医恭候:何本林 杨 康
张云波
咨询电话:5323093

石门县人民医院
十病区 胃肠外科(二)
血管 烧伤整形外科
名医恭候:王昭红
李敏敬 程 刚
咨询电话:5323093

院训
施
善
修
德
业
精
自
强



博爱人

湖南省石门县人民医院
长沙医学院附属石门医院
主办:石门县人民医院 石门县医学会 2017年第06期 总第175期
地址:湖南省石门县楚江镇渫阳路045号 电话:(0736)5323438 传真:(0736)5329438 E-mail:boairen3000@126.com

我院圆满完成承办省糖尿病护理年会暨糖尿病护理及教育管理新进展学习班



学习班”在我县召开,我院作为承办单位,圆满完成会议各项工作。来自省内外多家医院护理部主任、护士长、护理骨干及糖尿病专业护理人员共200余人参加了会议。湖南省卫生计生委医政管理处卫生计生监察专员曾清、湖南省护理学会糖尿病护理专业委员会主任委员黄金、石门县政府副县长宋雨泓、县卫计局局长张中合、我院院长唐志远等领导、专家参加了开幕式。

据悉,这是我省护理学会第一次选择将护理年会放在县级医院召开,也是我院

一次承办如此高规格的省级护理学术会议。学习班邀请了省卫计委医政管理处卫生计生监察专员曾清等12名国内知名糖尿病护理、教育、管理专家讲学,围绕“创新教育、同质护理”,就糖尿病诊疗、护理、教育上的难点和热点进行了热烈探讨和深入交流。

本次会议为我省糖尿病护理专家和护理工作者之间搭建了一个学术交流平台,给我市及周边医护人员一个认识世界、开阔眼界、提高境界的机会。学员们秉承兼收并蓄,博采众长的精神,认真听讲,积极互动。通过系列的课程,规范了我省糖尿病护理技术,推广了糖尿病教育,提升了我市糖尿病整体护理水平。(护理部)

这样的培训,很开心!

6月22日,由常德市卫计委精心安排、周密部署,县卫计局组织的《常德市贫困地区基层医院、乡村医生适宜技术推广培训班》在我院行政综合楼六楼会议室举行。来自市卫计委、县卫计局及全县各医疗单位260余名医护人员参加了培训。

开班仪式由徐光辉副院长主持,唐志远院长致欢迎辞,县红十字会常务副会长熊松明做培训强调,市卫计委周德生副主任为适宜技术培训重要性、实用性做重要讲话。培训开始后,急诊科主任兼感染科主任赵介主讲《重症病人的评价与识别》和《2015心肺复苏指南解读》课程,急诊科医生杨振现场演练单人徒手成人心肺复苏和团队成人心肺复苏的操作流程,妇幼保健院副院长陈飞和蒙泉中心卫生院副院长孟红权等现场提问,赵介老师现场答疑。

下午,新生儿科主任吴敏主讲《新生儿窒息复苏技术》;儿科中心主任张忠梅

主讲《高危儿管理》和《0-1岁神经运动20项筛查》,通过她们既通俗又专业的讲解以及儿童保健中心医护人员的演示操作,让课程直观易懂,尤其是几位“明星模特宝宝”的高度配合表演,赢得在场阵阵掌声和开心的笑声。

参训的学员们表示,通过此次培训,充实了知识,更新了观念,拓展了思路,受益匪浅,将会激励自己更加坚定信心扎根基层,为健康扶贫贡献出微薄力量。(高秒)



多家基层卫生院挂牌“石门县胸痛中心协作医院” 全县胸痛急救圈基本形成

6月8日上午,我院副院长田平带领县胸痛中心工作人员,前往新铺镇卫生院,为他们挂牌“石门县胸痛中心协作医院”,并和该院院长雷绍清签订“胸痛中心与协作医院免费会诊、指导院前急救”的协议。

从4月份开始,我院陆续与夹山镇、磨市镇、太平镇、壶瓶山镇、皂市镇、新关镇、蒙泉镇、白云镇、易家渡镇以及维新镇等基层卫生院挂牌及签订协议,标志着石门县胸痛中心已经在全县范围内逐步形成了东南西

北急救圈,广大农村胸痛患者将在最短的时间内得到更加规范专业的诊治。

2009年,我院率先在全省县级医院开展心血管介入(冠心病介入、心脏起搏器植入)、外周血管介入、综合介入诊疗工作,是全省第一家拥有心血管介入技术准入资质的县级医院。

胸痛中心建设项目医疗负责人刘倩也是全县唯一一名被国家卫计委授予的具有心血管介入资质的医生。

9年来,我院介入室无论是人才配置,

还是设备引进和技术项目,都站在了全省同级医院的领先行列。多学科全面协调发展,具备协同救治急性胸痛患者的能力。开展的各种介入技术成功率100%,已熟练开展单腔、双腔、三腔起搏器植入、冠脉支架植入、先心病介入封堵术、主动脉夹层及腹主动脉瘤主动脉腔内覆膜支架隔绝术、外周动脉狭窄或闭塞经皮球囊扩张成形术、动脉内支架置入术等各种心脏介入手术。(陕琴琴)

我院闫海霞被国家卫计委通报表扬

为树立典型,发挥示范引领作用,进一步激励各级各类医院和广大护理工作者在推进健康中国建设、持续深化医改、提高人民群众健康水平中发挥更大作用,国家卫生计生委办公厅联合国家中医药管理局办公室、中央军委后勤保障部卫生局下发文件对在推进护理服务工作中表现突出的医院、病

苦家庭,深谙金钱的来之不易,所以在工作中非常体恤住院患者。她的工作理念就是:“尽最大努力不让患者失望。或许不能在金钱上给予资助,但在行动上绝对会施以援手,给予真诚帮助。”(护理部)

闫海霞,主管护师,1993年护校毕业,20多年来一直在临床一线从事护理工作,担任神经外科护士长7年。因为来自农村困

守诚信 讲奉献

SHOU CHENG XIN JIANG FENG XIAN

急救电话:120-1 5323011 5333120



博爱简讯

市人大常委会副主任、石门县委书记
谭本仲调研我院健康扶贫工作

6月17日上午,市人大常委会副主任、石门县委书记谭本仲莅临我院,督导调研我院健康扶贫工作。县红十字会会长胡中华,县卫计局、县人社局、县扶贫办等部门相关领导陪同调研。院长唐志远向书记一行汇报我院健康扶贫工作情况。

今年以来,我院围绕“健康扶贫”做了大量工作,针对县委县政府要求制定了许多切实可行的措施,如对信息化系统升级改造,加强对窗口及相关科室人员培训,提高对建档立卡户的身份识别能力;设立一站式结算窗口;建立绿色通道;对建档立卡户就诊时应及时担保费用,确保“先诊疗后付费”政策的落实,让贫困群众基本医疗到位。(梁雨虹)

我院赴厂矿开展医疗培训

6月17日,我院急诊科主任赵介赶到位于新铺乡天池坪村的汪家冲光伏发电电站项目部,对当日在岗值班的所有技术人员进行了急救知识培训。通过理论授课,让大家了解了电击引起的身体损害以及如何组织营救;通过模型演练,让他们掌握了(CPR)心肺复苏急救技术。

6月20日下午两点半,我院急诊科副主任王波、医师杨振准时来到海螺水泥公司,为公司业务骨干及班长进行烧伤、电击伤及中暑的急救知识培训,并手把手教他们心肺复苏术。参训人员热情高涨,学习认真,大家纷纷表示受益匪浅。(宣传科)

医事普法进行时

6月30日晚,我院450名医、技、药从业人聚集行政综合楼六楼会议室,聆听了安全办邓智军主任所讲的《医师法法律培训课》,课后进行了医事法律法规的普法考试。

会场内,医师们虚心听讲、认真做题,尤其是门诊部全体返聘的老专家们都神情专注,听课的场面令人动容。由于课程精彩易懂、理论联系实际,会场秩序井然,但闻老师授课声,未见学生不聚神。课后,医务部主任黄显耀强调了医务人员学法普法的重要性,要求各科室会后积极组织对培训课件的学习,医院将组织学习笔记的检查和现场抽考,其结果与质量考评挂钩。

接下来,医院组织了本年度的第二次“三基”培训考试,试卷内容选自《医院评审“三基”培训考试平台》题库。学员们都能够在规定的时间内如期交卷,说明近两年的“三基”培训效果是值得肯定的。院领导田平、徐兆辉参加了培训学习和监考。(黄显耀)

